

無盡的感恩

王永信



聖經對於人類歷史的沿革及人物的更替有非常詳細的教導與記載。不論在舊約或新約時代，神多次多方面的繼續興起合乎每一時代的得力工人。

希伯來書十一章幾乎是一篇點將錄，列舉不同時代中為神「鞠躬盡瘁」的僕人使女們。甚至今日的華福會歌中也如此說：「主愛中華，恩寵有加，地大物博，代出俊哲。」信徒們、主僕們、甚至福音機構們，一代一代的過去，但是慈悲仁愛的神必定照顧祂自己的工人與工作，在每一時代中，建立祂合用的器皿！

最近一兩年，大使命中心的主要同工們及董事會各位成員曾多次開會、禱告，討論大使命中心的前景並尋求神的旨意。經多次的商討及禱告後，深覺大使命中心在過往二十多年中以口傳、文字，開荒及宣教教育等方面的事奉，對華人教會已經發揮了應有的作用及應盡的責任。

此外，目前大使命中心兩位主要同工都患重病(本人一年以來患腎病，需要每天洗腎。現任會長陳惠文博士從去年4月患乳癌Breast Cancer，現仍在醫療中)。而且大使命中心三處的董事會半年多以來努力尋找合適的會長接班人，至今仍未尋得。

所以同工們及各位董事最近數次開會後決定，大使命中心的事工在今年(2017) 6月30日「光榮結束」。至於一切善後工作(如動產及不動產的處理等)，於本年年底前完成。哈利路亞！榮耀歸於神！

我們特別在此向慈悲仁愛的神發出至高的感謝，祂垂聽我們的禱告，一路看顧引領我們直到今天。願一切榮耀，稱頌歸與祂的聖名，直到永遠！

我們同時感謝每一位同工、義工、董事及各處一切以禱告及奉獻支持大使命中心的主內朋友們，我們大家多年來在主內同甘共苦，勇往直前，直到今日，實在感激不盡！願神看顧恩待您們每一位、每一家前面的一切，直到主來！

願我們大家靠主恩典在個人崗位上為神、為人、為己，繼續努力前程，是為盼，是為禱，阿門！

(作者為大使命中心創辦人、榮休會長)